
Välikäimla CLASSIC  
Vundamendi rajamise juhend (kivi-plokkidele) 

 

   

 

 

 

1. Tehke kindlaks välikäimla asukoht, arvestage ukse käelisusega ja akna suunaga. 
2. Kui soovite käimla paigaldada teise hoone kõrvale, siis soovitame nende omavaheliseks kauguseks 

jätta vähemalt 1-1,5m. 
3. Märkige esialgu puupulkadega maapinnale käimla paiknemine/suund (vajalikud mõõdud leiate 

jooniselt NR.1). 
4. Eemaldage labidaga maapinnalt pealmine kiht vähemalt 5cm paksuselt iga kivi-ploki alt. 
5. Täitke augud liiva või sõelmetega. Seejärel tihendada (näiteks veega). 
6. Paigutage plokid vastavalt joonisele. Kasutage loodi, et kõik toetuspunktid saaksid ühele tasapinnale.  
7. Plokkide pealmise pinna kõrgus võiks jääda maapinnast vähemalt 25cm  
8. Toestage plokid külgedelt täitematerjaliga (nt liiva või sõelmetega). 
9. Katke kõik plokid vundamendilindiga (pilt NR.1) 
10. Peale kõikide (4tk) plokkide paigaldust tõstke käimla vundamendile. 

 

 

 

 

 

 

 



Kiviplokk FIBO 3 

 

 

 

Joonis NR.1 

 

 

 

 


